13

RAZACROSSFIT S.A.

Guayaquil, 2 de Febrero del 2011

Señor **HECTOR ELADIO BOHORQUEZ CHAVARRIA**Ciudad.

Jot: 3913- W-11

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Primera Junta General Universal de accionistas de la compañía **RAZACROSSFIT S.A.** en sesión celebrada en ésta ciudad el día de hoy, lo eligió a usted **PRESIDENTE** de ésta compañía, a fin de que ejerza estas funciones por el periodo de **CINCO AÑOS**, conforme a lo previsto en su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, conforme con lo previsto en el literal a) del artículo Vigésimo Séptimo del estatuto social de la compañía.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de **RAZACROSSFIT S.A.**, otorgada ante la Notaria Vigésima Segunda de Guayaquil, el 11 de noviembre del 2010, inscrita en el Registro Mercantil de esa ciudad el 20 de enero del 2011.

De usted, muy atentamente,

Sra. GRACE ELIZABETH MARTINEZ CEDEÑO SECRETARIA AD-HOC

Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **RAZACROSSFIT S.A.** en Guayaquil, 2 de febrero del 2011.

Sr. HECTOR ELADIO BOHORQUEZ CHAVARRIA

C.C. No. 0910933456

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha ocho de Febrero del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía RAZACROSSFIT S.A., a favor de HECTOR ELADIO BOHORQUEZ CHAVARRIA, a foja 13.837, Registro Mercantil número 2.541.

ORDEN: 7668

\$

REVISADO POR:

K



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA